



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 047/2025, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2025
Referente ao Edital nº 018/2025, de 20 de janeiro de 2025

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA (IFFar), no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Cronograma**, referente ao Edital nº 018/2025 que rege o Processo Seletivo Simplificado 2025 dos Cursos Superiores de Graduação do IFFar.

1. Do Edital nº 018/2025 - Cronograma (Anexo I):

ATIVIDADES	DATAS	
	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
Prazo para interposição de recursos referente ao desempenho individual	10/02/2025 Até às 22 horas	11/02/2025 Até às 22 horas

2. As demais informações do Edital nº 018/2025 permanecem inalteradas.

Santa Maria/RS, 11 de fevereiro de 2025.

NÍDIA HERINGER
Reitora